

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНИЙ МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ З ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ
ДВНЗ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МОЗ УКРАЇНИ»

**Матеріали Всеукраїнської навчально-наукової конференції,
присвяченої 55-річчю Тернопільського державного медичного
університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України**

**«ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ
ЗА КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЇ СИСТЕМИ
ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ
У ВМ(Ф)НЗ ІІІ-ІV РІВНІВ АКРЕДИТАЦІЇ»**

**26-27 КВІТНЯ 2012 РОКУ
М. ТЕРНОПІЛЬ**

Тернопіль
ТДМУ
«Укрмедкнига»
2012

УДК 614.253.52 (07.07)

Відповідальний за випуск: проф. Мисула І. Р.

Впровадження нових технологій за кредитно-модульної системи організації навчального процесу у ВМ(Ф)НЗ III-IV рівнів акредитації : матеріали Всеукр. наук. навч.-метод. конф. присвяченої 55-річчю Тернопільського державного медичного університету (Тернопіль, 26–27 трав. 2012 р.). – Тернопіль : ТДМУ, 2012. – 600 с.

Література

1. Вища математика. Програма навчальної дисципліни для студентів вищого фармацевтичного навчального закладу та фармацевтичних факультетів вищих медичних навчальних закладів III-IV рівнів акредитації спеціальність 7,110201 „Фармація”, 7,110202 „Технологія парфюмерно-косметичних засобів”. Кальченко В.Я., Годлевський Л.С., Доценко В.І, Личковський Е.І та ін. – Київ, 2009. – 28 с.
2. Білошицький Андрій Олександрович. Методи та моделі комплексного інформаційно-освітнього середовища в умовах розвитку вищого навчального закладу. : Дис... канд. наук: 05.13.06 – 2007.

АНАЛІЗ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АПТЕК ПІВДНЯ УКРАЇНИ

Н. С. Фізор, М. С. Обраzenко, І. А. Науменко
Одеський національний медичний університет

ANALYSIS OF PRODUCTION ACTIVITY OF THE CHEMIST'S SHOPS ON THE SOUTH OF UKRAINE

N. S. Fizor, M. S. Obrazenko, I. A. Naumenko
Odessa National Medical University

Проведено аналіз результатів виробничої діяльності аптек півдня України з виготовлення екстемпоральних лікарських форм. Встановлено тенденцію до збільшення внутрішньоаптечних заготовок, показано доцільність дрібносерійного виробництва.

The paper presents the results of production activity of the chemist's shops on the South of Ukraine in preparing of extemporaneous drugs. It has been stated that there is a tendency of increasing in procurement and collection in the chemist's shops.

Вступ. В наш час в аптечних установах переважає асортимент готових лікарських препаратів вітчизняного та зарубіжного виробництва. Використання дорогих лікарських засобів не завжди є оптимальним у терапії. У той же час застосування екстемпоральних лікарських засобів, які готують за рецептами лікарів, в умовах аптек дає можливість раціонально комбінувати лікарські речовини і сприяє індивідуальному підходу до лікування хворого, що набуває популярності у наш час.

Основна частина. Нами проведено дослідження виробничої діяльності з приготування екстемпоральних лікарських засобів на базі аптек півдня України. Проаналізована інформація про обсяги виробництва ліків за рецептами лікарів, внутрішньоаптечну заготовку і фасовку. Аналіз співвідношення екстемпоральних ліків, внутрішньоаптечної заготовки і фасовки показав, що найбільшу частину в загальному виробництві займає приготування внутрішньоаптечної заготовки. М'які лікарські форми займають 15,8% від загальної кількості екстемпоральних лікарських форм, рідкі: розчини для зовнішнього застосування – 21,2%, розчини для внутрішнього застосування – 15,3%, порошки – 2,1%, збори – 1,2%, внутрішньоаптечна заготовка – 40,1% та інші – 4,3%.

В наш час простежується тенденція до збільшення обсягів внутрішньоаптечної заготовки та виготовлення розчинів для зовнішнього застосування. Виявлено прописи які мають високий попит у пацієнтів та проведена їх уніфікація що привило до можливості організації їх дрібносерійного виробництва та прискоренню часу обслуговування населення, підвищенню якості виготовлених внутрішньоаптечних заготовок.

Висновок. Проаналізовано виробничу функцію аптек на сучасному етапі. Виявлена специфіка та структура виробничої діяльності. Встановлена доцільність дрібносерійного виробництва ліків за профільною спрямованістю аптеки. Рекомендовано на практичних заняттях з аптечної технології лікарських засобів відпрацювати технологічні прийоми з виготовлення уніфікованих прописів.